



## **В Онежском районе возбуждено уголовное дело о дезорганизации деятельности исправительной колонии**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего осужденного за разбойные нападения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, совершенная с применением насилия в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

По версии следствия, 6 февраля 2016 года в помещении штрафного изолятора исправительной колонии №16 УФСИН России по Архангельской области, расположенной в городе Онега, осужденный, выражая несогласие с водворением его в ШИЗО, нанес два удара кулаком по голове сотруднику исправительного учреждения, причинив тому садины и физическую боль.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе расследования будут допрошены свидетели, как из числа сотрудников исправительного учреждения, так и осужденных.

Дело принято к производству следственным отделом по г.Онега Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

26 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1019448>